

ERRATUM

No artigo **GRUPO-SUJETO, MÁQUINA Y AGENCIAMIENTO. ¿QUÉ ES AQUELLO QUE (SE) AGENCIA SEGÚN FÉLIX GUATTARI?**, com número de DOI: <https://doi.org/10.1590/0100-512X2023n15401ja>, publicado no periódico *Kriterion: Revista de Filosofia*, vol 64 (num 154): p.5-25, na página 05 em afiliação:

Onde se lê:

“Universidad Tecnología Lima, Perú”

Leia-se:

“Universidad Tecnológica del Perú, Lima, Perú”